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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Προειδοποιήσεις ασφαλείας

 Κίνδυνος!
Η μη τήρηση της προειδοποίησης ενδέχεται να προκαλέσει 
επικίνδυνους τραυματισμούς από ηλεκτροπληξία. 
- Η συσκευή δεν θα πρέπει να 

τοποθετείται απευθείας κάτω από 
πρίζα.

- Μη χρησιμοποιείτε το θερμαντήρα 
κοντά σε μπανιέρες, λεκάνες, νιπτήρες 
και πισίνες.

-  Χρησιμοποιήστε το θερμαντικό σώμα 
μόνο στην κατακόρυφη θέση.

 Σημαντικό! 
Η μη τήρηση της προειδοποίηση ενδέχεται να προκαλέσει 
τραυματισμό ή βλάβη στη συσκευή. 

- Αυτή η συσκευή αυτή μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 
8 ετών και άνω και από άτομα με 
μειωμένες σωματικές, αισθητήριες 
ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη 
εμπειρίας και γνώσης, με την 
προϋπόθεση να παρακολουθούνται 
προσεκτικά και να εκπαιδεύονται 
σχετικά με την ασφαλή χρήση της 
συσκευής έχοντας επίγνωση των 
σχετικών κινδύνων Τα παιδιά δεν 
πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. 
Ο καθαρισμός και η συντήρηση από 
πλευράς του χρήστη δεν πρέπει 
να γίνεται από παιδιά, εκτός αν 
επιτηρούνται.

- Παιδιά μικρότερα των 3 ετών θα πρέπει 
να μένουν μακριά από τη συσκευή 
εκτός και αν βρίσκονται συνέχεα υπό 
επιτήρηση.

-  Τα παιδιά από 3 έως 8 ετών επιτρέπεται 
μόνο να ανάβουν/σβήνουν τη 
συσκευή, αρκεί να είναι τοποθετημένη 
ή εγκατεστημένη στη συνήθη 

θέση λειτουργίας της, τα παιδιά να 
επιτηρούνται και να έχουν ενημερωθεί 
για τον τρόπο ασφαλούς χρήσης της 
συσκευής και για τους κινδύνους 
της. Στα παιδιά από 3 έως 8 ετών 
δεν επιτρέπεται να συνδέουν το φις, 
να ρυθμίζουν και να καθαρίζουν τη 
συσκευή ή να εκτελούν τη συντήρησή 
της.

 ΠΡΟΣΟΧΗ - Ορισμένα σημεία της 
συσκευής μπορεί να αναπτύξουν 
πολύ υψηλή θερμοκρασία και 
να προκαλέσουν εγκαύματα. 
Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται 
όταν υπάρχουν παιδιά ή άτομα με 
ειδικές ανάγκες.

- Το σώμα του θερμαντήρα είναι 
γεμάτο με συγκεκριμένη ποσότητα 
ειδικού λαδιού, οι επιδιορθώσεις που 
απαιτούν το άνοιγμα του σώματος 
λαδιού θα πρέπει να γίνονται μόνο 
από ειδικευμένο άτομο. Οποιαδήποτε 
διαρροή λαδιού θα πρέπει να 
αναφέρεται στην Εξυπηρέτηση 
Πελατών, δείτε εσώκλειστη εγγύηση 
για λεπτομέρειες.

- Αν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει 
υποστεί βλάβη, θα πρέπει να 
αντικατασταθεί από τον κατασκευαστεί 
ή το κέντρο εξυπηρέτησης ή από 
ένα ειδικευμένο άτομο ώστε να 
αποφευχθούν κίνδυνοι.

- ΠΡΟΣΟΧΗ: για να αποφευχθεί ο 
κίνδυνος που μπορεί να προκληθεί από 
τυχαία επαναφορά του συστήματος 
ασφαλείας, αυτή η συσκευή δεν πρέπει 
να τροφοδοτείται από εξωτερικό 
χρονοδιακόπτη.

- Συνιστάται να μην τοποθετείται το θερμαντήρα κοντά 
σε ρεύματα αέρος γιατί ενδέχεται να επηρεάσουν την 
αποτελεσματική λειτουργία της συσκευής.
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 Κίνδυνος εγκαυμάτων!!
Η μη τήρηση της προειδοποίηση ενδέχεται να προκαλέσει 
εγκαύματα. 
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για να 

αποφευχθεί η υπερθέρμανση, 
ποτέ και σε καμία περίπτωση 
μην καλύπτετε τις συσκευές κατά τη 
διάρκεια της λειτουργίας καθώς αυτό 
μπορεί να οδηγήσει σε επικίνδυνη 
υπερθέρμανση. 

- Η  χρήση επεκτάσεων δεν συνιστάται καθώς ενδέχεται 
να οδηγήσει σε υπερθέρμανση των επεκτάσεων κατά τη 
διάρκεια της λειτουργίας του θερμαντικού σώματος.

- Μη χρησιμοποιείτε ποτέ το θερμαντήρα για να 
στεγνώσετε μπουγάδα.

- Ποτέ μην τοποθετείται το καλώδιο τροφοδοσίας πάνω 
στη συσκευή όταν είναι ζεστή.

 Σημείωση:
Αυτό το σύμβολο επισημαίνει την ύπαρξη συμβουλών και 
σημαντικών πληροφοριών για τον χρήστη. 
- Η συσκευή θα πρέπει να τοποθετηθεί σε ελάχιστη 

απόσταση 50 cm από έπιπλα ή άλλα αντικείμενα.
- Κατά την πρώτη χρήση, από τη συσκευή μπορεί 

να αναδυθεί οσμή, συνιστάται να την αφήσετε να 
λειτουργήσει για τουλάχιστον 15 λεπτά με το θερμοστάτη 
στο μέγιστο της ισχύς για να επαλειφθεί η μυρωδιά 
"καινούργιου". Η συσκευή μπορεί να απελευθερώσει 
καπνό λόγω των προστατευτικών ουσιών που έχουν 
εφαρμοστεί στην αντίσταση πριν από τη μεταφορά.

- Μην καλύπτετε τις γρίλιες εξόδου ζεστού αέρα ή τη 
γρίλια παροχής αέρα στο κάτω μέρος της συσκευής.

- Τοποθετήστε τη συσκευή με τρόπο ώστε η πρίζα και το 
βύσμα να είναι εύκολα προσβάσιμα ακόμη και μετά την 
εγκατάσταση.

- Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε δωμάτια με εμβαδόν 
μικρότερο από 4 m2.

-  Η συσκευή διαθέτει προστασία που θα τη σβήσει σε 
περίπτωση τυχαίας υπερθέρμανσης. 

 Για την επαναφορά, επικοινωνήστε με την Εξυπηρέτηση 
Πελατών, δείτε εσώκλειστη εγγύηση.

Διάθεση της συσκευής
η συσκευή δεν πρέπει να απορρίπτεται στα οικιακά 
απορρίμματα αλλά να διατίθεται σε επίσημα κέντρα 
διαφοροποιημένης συλλογής.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
A  οθόνη
B  κουμπί on-standby
C  κουμπί αύξησης
D  κουμπί μείωσης
E  κουμπί ισχύος
F  κουμπί eco 
G  κουμπί χρονοδιακόπτη
H  θέση καλωδίου
I  τροχός

ΧΡΗΣΗ
Σύστημα "Easy wheel"
Αναποδογυρίστε τον θερμαντήρα σε ένα χαλί ή μία μαλακή 
επιφάνεια ώστε να μην χαλάσει η βαφή. 
Ξεδιπλώστε τους τροχούς εντελώς τραβώντας προς τα έξω 
(Εικ.1).
Επαναφέρετε τον θερμαντήρα στην ίσια θέση.

Θέση
Ο θερμαντήρας δεν θα πρέπει να τοποθετείται απευθείας κάτω 
από πρίζα. Μη χρησιμοποιείτε το θερμαντήρα σε δωμάτια με 
εμβαδόν μικρότερο από 43 τετραγωνικά πόδια (4 τ.μ.)

Ηλεκτρική σύνδεση
- Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, βεβαιωθείτε 

ότι η τάση που υποδεικνύεται στην ετικέτα των 
χαρακτηριστικών της συσκευής και της πρίζας είναι ίδια 
με εκείνη της ηλεκτρικής εγκατάστασης.

- Ελέγξτε, επίσης, την ισχύ των ασφαλειών. ΣΥΝΔΕΣΤΕ 
ΤΟΝ ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑ ΣΑΣ ΣΕ ΓΕΙΩΣΗ ΠΡΙΖΑΣ ΜΟΝΟ.

- Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με την οδηγία 
2004/108/ec ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας.

Συνδέστε το θερμαντήρα, η συσκευή θα μπει σε κατάσταση 
αναμονής. Η οθόνη θα εμφανίσει το σύμβολο . Τα χαλαρά 
ρούχα, τα κλινοσκεπάσματα, τα έπιπλα και άλλα εύφλεκτα 
υλικά θα πρέπει να διατηρούνται μακριά από την πρίζα όπου 
έχει συνδεθεί ο θερμαντήρας. Μετά από διακοπή ρεύματος 
(απουσία ισχύος ή συσκευή που δεν έχει μπει στην πρίζα), η 
συσκευή μπαίνει πάντα σε θέση αναμονής.  

Λειτουργία θέρμανσης 
Για να ανάψετε τη συσκευή, πατήστε το κουμπί  (B).

Εικ.1
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Πατήστε το κουμπί   (E) για να ρυθμίσετε το απαιτούμενο 
επίπεδο ισχύος: 
MIN (  )  MED (  )  MAX ( ). Για να επιλέξετε 
την επιθυμητή θερμοκρασία, πατήστε το κουμπί + ή - (C 
ή ). Πατώντας το κουμπί + ή - μία φορά, η θερμοκρασία 
(εμφανίζεται στην οθόνη) θα αυξηθεί ή θα μειωθεί κατά 1°C. 
Κρατώντας πατημένο το κουμπί + ή - η τιμή της θερμοκρασίας 
θα αυξηθεί ή θα μειωθεί ταχύτατα.

Αυτή η συσκευή επιτρέπει ρύθμιση θερμοκρασίας από 5° ως 
28°C.

Λειτουργία κατά της ψύξης
Η ρύθμιση της θερμοκρασίας στους 5°C με το κουμπί "-" θα 
κάνει τη συσκευή να ενεργοποιήσει τη λειτουργία κατά της 
ψύξης. 
Η οθόνη θα δείξει το σύμβολο , με αυτόν τον τρόπο η 
συσκευή θα ανάψει αυτόματα, στη μέγιστη ισχύ, μόνο αν 
θερμοκρασία δωματίου πέσει κάτω των 5°C. Αν θέλετε να 
επιστρέψετε στη λειτουργία Θέρμανση, πατήστε το κουμπί 
"+" μία φορά. Μετά από διακοπή τροφοδοσίας (αστοχία 
αισθητήρα ή συσκευή εκτός πρίζας) η μονάδα θα μπει σε 
κατάσταση αναμονής.

Λειτουργία Eco
Όταν αυτή η λειτουργία είναι ενεργή, η συσκευή θα ρυθμίσει 
αυτόματα την καταλληλότερη ισχύ ώστε να διασφαλίσει 
μεγαλύτερη άνεση μειώνοντας την κατανάλωση ενέργειας. 
Για να ενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία, πατήστε το 
κουμπί "ECO" (F). Η οθόνη θα εμφανίσει το σύμβολο . 
Αν η επιλεγμένη θερμοκρασία είναι πολύ υψηλότερη από την 
πραγματική θερμοκρασία δωματίου, η συσκευή θα ανάψει 
αυτόματα και θα ζεστάνει γρήγορα το δωμάτιο.
Η συσκευή θα επιλέξει αυτόματα την καταλληλότερη ισχύ  
(MAX-MED-MIN-OFF).
Εάν έχει επιλεγεί η ισχύς MAX από το κουμπί , η συσκευή 
θα λειτουργεί μεταξύ: MAX-MED-MIN-OFF.
Εάν έχει επιλεγεί η ισχύς MED από το κουμπί, η συσκευή θα 
λειτουργεί μεταξύ: MED-MIN-OFF.
Εάν έχει επιλεγεί η ισχύς MIN από το κουμπί, η συσκευή θα 
λειτουργεί μεταξύ: MIN-OFF.

Ένδειξη λειτουργίας
Το σύμβολο  υποδεικνύει την κατάσταση θέρμανσης από 
τα χρώματα. 

 ΚΟΚΚΙΝΟ: η μονάδα ζεσταίνει στη μέγιστη ισχύ.

 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ: η μονάδα ζεσταίνει στη μεσαία ισχύ. 

 ΠΡΑΣΙΝΟ: η μονάδα ζεσταίνει στην ελάχιστη ισχύ. 

 απουσία: η μονάδα δε ζεσταίνει.

Κλείδωμα
Για να αποφύγετε την τυχαία λειτουργία, μπορείτε να 
κλειδώσετε το πληκτρολόγιο, με τη λειτουργία κλειδώματος. 
Για να ενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία στον τρόπο 
on, πατήστε τα κουμπιά + και - μαζί για τουλάχιστον 
3 δευτερόλεπτα. Η οθόνη δείχνει το σύμβολο  και 
εκπέμπει διπλό ακουστικό σήμα. Για να απενεργοποιήσετε τη 
λειτουργία, προχωρήστε με τον ίδιο τρόπο.

Λειτουργία χρονοδιακόπτη
Αυτή η λειτουργία μπορεί να ενεργοποιηθεί με δύο 
διαφορετικούς τρόπους.
Προγραμματισμός έναρξης: Με τη συσκευή σε κατάσταση 
αναμονής, πατήστε το κουμπί χρονοδιακόπτη (G) . Οι ώρες 
που απομένουν για να λειτουργήσει η συσκευή, εμφανίζονται 
μαζί με το σύμβολο  και το σύμβολο "h" αναβοσβήνει. 
Αλλάξτε τις ώρες από τα κουμπιά + και -, στη συνέχεια 
περιμένετε μερικά δευτερόλεπτα μέχρι να αποθηκευτεί το 
πρόγραμμα. 
Η οθόνη θα επιστρέψει στο off και τα σύμβολα θα παραμείνουν 
αναμμένα , στο on. Όταν περάσει ο προγραμματισμένος 
χρόνος, η συσκευή θα ανάψει με τις προηγούμενες ρυθμίσεις. 

Προγραμματισμένο σβήσιμο: Με τη συσκευή αναμμένη 
σε on, πατήστε το κουμπί . Οι ώρες που απομένουν πριν 
η συσκευή μπει σε κατάσταση αναμονής, η ισχύς και σε 
περίπτωση επιλεγμένης λειτουργίας που εμφανίζεται μαζί με 
το σύμβολο  και το σύμβολο "h" αναβοσβήνει. Αλλάξτε 
τις ώρες από τα κουμπιά + και -, στη συνέχεια περιμένετε 
μερικά δευτερόλεπτα μέχρι να αποθηκευτεί το πρόγραμμα. 
Εμφανίζονται οι τρέχουσες ρυθμίσεις και το σύμβολο 
. Στο τέλος του προκαθορισμένου χρόνου η συσκευή θα 
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μπει σε κατάσταση αναμονής αυτόματα. Για επιστροφή στη 
λειτουργία χωρίς το χρονοδιακόπτη, πατήστε ξανά το κουμπί 
του χρονοδιακόπτη. Το σύμβολο του χρονοδιακόπτη  
εξαφανίζεται από την οθόνη.

 Σημείωση: ο χρόνος μπορεί να οριστεί από 0,5 ως 24 
ώρες.

Αλλαγή της κλίμακας θερμοκρασίας
Η οθόνη μπορεί να δείξει τη θερμοκρασία τόσο σε °F όσο 
και σε °C. Για να επιλέξετε την κλίμακα θερμοκρασίας, όταν 
η μονάδα είναι σε θέση αναμονής, πατήστε και κρατήστε 
πατημένο τα πλήκτρα  "+" και "ECO" για τουλάχιστον 10 
δευτερόλεπτα και μετά αφήστε τα. 
Η αλλαγή της κλίμακας της θερμοκρασίας θα επισημανθεί από 
δύο σύντομους ήχους.

Φωτεινότητα της οθόνης
Η συσκευή δίνει δύο διαφορετικές επιλογές φωτεινότητας 
για την οθόνη. Η υψηλότερη είναι ενεργή όταν το κουμπί 
κλειδώματος είναι πατημένο. Μετά από μερικά δευτερόλεπτα 
αδράνειας του πληκτρολογίου, η φωτεινότητα θα μειωθεί 
στο επίπεδο λειτουργίας. Αυτό το χαμηλό επίπεδο μπορεί να 
ρυθμιστεί με αυτόν τον τρόπο: 
- με τη συσκευή στον τρόπο λειτουργίας on, αφού 

πατήσετε για 5 δευτερόλεπτα το κουμπί ECO, η οθόνη θα 
δείξει:

- Με τα κουμπιά + και - μπορείτε να επιλέξετε τη 
φωτεινότητα που επιθυμείτε (υπάρχουν τρία διαθέσιμα 
επίπεδα φωτεινότητας).

- Μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς να πατήσετε κανένα 
κουμπί, το επίπεδο φωτεινότητας θα απομνημονευτεί 
και οι συνθήκες λειτουργίας θα είναι οι ίδιες όπως αυτές 
που ορίστηκαν προηγουμένως.

Συναγερμοί
Η συσκευή έχει ένα σύστημα διάγνωσης που επισημαίνει τις 
δυσλειτουργίες.
Σε περίπτωση προβλημάτων, η οθόνη θα δείξει ένα μήνυμα 
συναγερμού:
-  (Αστοχία ηλεκτροδίου) αναβοσβήνει
 Με αυτόν τον συναγερμό, η συσκευή δε λειτουργεί. 

Επικοινωνήστε την Εξυπηρέτηση Πελατών της 
De'Longhi.

 -   (Υψηλή θερμοκρασία) 
 Όταν η εσωτερική θερμοκρασία της συσκευής είναι πολύ 

υψηλή, η θερμαντική ισχύς θα μειωθεί αυτόματα. 
 Η οθόνη δείχνει   για δύο δευτερόλεπτα, αναβοσβήνει. 

Για να απαλείψετε την αιτία του συναγερμού βεβαιωθείτε 
ότι η μονάδα δεν είναι καλυμμένη και αφήστε την να 
κρυώσει.

ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Μία διάταξη ασφαλείας σβήνει το θερμαντήρα σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. 
Για την επανεκκίνηση του θερμαντήρα, καλέστε την Τεχνική 
Υποστήριξη της De'Longhi. 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Αφαιρείτε πάντα το φις από την πρίζα, και αφήστε το σώμα 
να κρυώσει.  Καθαρίστε το σώμα με απαλό υγρό πανί. Μη 
χρησιμοποιείτε καθαριστικά και στιλβωτικά. Αν το σώμα δεν 
χρησιμοποιηθεί για κάποιο χρονικό διάστημα, τυλίξτε το 
καλώδιο  αποθηκεύστε το σε ξηρό μέρος. Αυτή η συσκευή 
έχει σχεδιαστεί για να λειτουργεί χωρίς προβλήματα για πολλά 
χρόνια.
Σε περίπτωση δυσλειτουργίας ή αμφιβολίας, μην 
προσπαθήσετε να επιδιορθώσετε τον θερμαντήρα μόνοι σας. 
Μπορεί να προκληθεί πυρκαγιά ή να ηλεκτροπληξία. 
Καλέστε την τεχνική υποστήριξη της De'Longhi (δείτε 
κατάλογο των τμημάτων τεχνικής υποστήριξης της 
De'Longhi).

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Τάση τροφοδοσίας               Δείτε επιγραφή δεδομένων
Καταναλούμενη ισχύς              "
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ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΑΙΤΙΑ ΛΥΣΗ

Η οθόνη δε λειτουργεί Βεβαιωθείτε ότι έχει μπει στην πρίζα και 
ότι η πρίζα λειτουργεί.

Η συσκευή ασφαλείας μπορεί να έχει 
σβήσει τη συσκευή

Συνδέστε στην πρίζα.

Αφαιρέστε το εμπόδιο και αφήστε τη 
συσκευή να κρυώσει. Αν η συσκευή 
δε λειτουργεί, επικοινωνήστε με την  
Εξυπηρέτηση Πελατών της De'Longhi.

Η συσκευή δε ζεσταίνει  Η θερμοκρασία μπορεί να έχει ρυθμιστεί 
πολύ χαμηλά.

Ρυθμίστε τη θερμοκρασία σε υψηλότερη 
τιμή.

Η οθόνη δείχνει:   
αναβοσβήνει

Υποδεικνύει ότι ο αισθητήρας 
θερμοκρασίας δωματίου δε λειτουργεί.

Επικοινωνήστε την Εξυπηρέτηση Πελατών 
της De'Longhi.

Η οθόνη δείχνει:   
(Υψηλή θερμοκρασία) 
αναβοσβήνει

Η μονάδα έχει αναπτύξει πολύ υψηλή 
εσωτερική θερμοκρασία.

Βεβαιωθείτε ότι η μονάδα δεν είναι 
καλυμμένη και αφήστε την να κρυώσει. 
Όταν η εσωτερική θερμοκρασία πέσει, ο 
συναγερμός θα εξαφανιστεί. 
Αν η συσκευή δε λειτουργεί, επικοινωνήστε 
με την  Εξυπηρέτηση Πελατών της 
De'Longhi.


